

2017年8月23日 星期三
第1251期(总第1491期)
新闻热线:010-82837146

北京教育考试院主管主办
国内统一连续出版物号:
CN11-0169
国内邮发代号:1-104



北京考试报名官方微信

不让一个贫困孩子上不起学

本报记者 邱乾谋 许卉

北京交通大学新生日前报到,拉开了部属在京高校新生报到序幕。一些家庭经济贫困学生,会在收到录取通知书的同时拿到助学贷款等资助政策材料。一些地震及洪灾地区的贫困生,得到了录取高校的及时关注和关爱。他们将在国家资助政策支持下,顺利迈入校门,开启大学生活。

提前帮扶灾区学生

自6月下旬入汛以来,我国南方部分地区出现了山体垮塌、强降雨等严重地质、气象灾害。清华大学及时启动了临时困难补助的发放工作,第一时间了解灾区学生受灾情况。学生资助管理中心根据家庭受灾情况和之前认定的困难等级,对受灾学生发放了最高3000元的临时困难补助。

北京大学学生资助中心也第一时间启动紧急救助机制,与家在灾区的学生通过邮件和短信联系。7月12日,第一批临时困难补助金已发放至学生银行卡中。四川和新疆发生地震灾情后,北大相关部门即刻开展灾情排查工作,确认学生的人身安全和家庭受灾影响情况,并启动灾害紧急救助机制,帮助灾区学生解除后顾之忧。

中国农业大学在震后第一时间启动工作预案,及时掌握情况、予以救助。对于新生,除具体告知资助政策与措施外,视不同情况发放临时生活补助300-1000元/人、路费补助300-800元/人等。

除了入学绿色通道、申请学校助学金,中国人民大学还将对来自震区的新生给予特殊关注和心理



国科大老师到贫困学生家家访。

吴宝俊 摄

辅导。

北京化工大学启动自然灾害紧急救助机制,所有受灾的在校生,报到当天可向学院提出申请,学校在开学一周内会将救助资金发放给学生本人;针对2017级受灾新生,学校将在迎新当天设立专门绿色通道窗口,学院根据受灾学生情况合理分配绿色通道物资(包括生活用品、学习用品、伙食补贴等)的同时,于开学一周内将救助资金发放给受灾学生本人,帮助学生度过难关。

(下转第2版)



北林大志愿者走进重庆市大足第二中学,给学生讲解国家资助政策。

张堰 摄

成招网上咨询8月29日举行

本报讯(记者徐晗)8月29日,北京教育考试院将组织部分今年在京招生成人高校开展网上咨询,集中为考生解答成考、成招问题。咨询时段内,考生可登录咨询网站了解今年成招的招生政策、招生办法等。

此次网上咨询共分3个时段,分别为8月29日(周二)8:30-11:30;13:30-16:30;18:00-21:00。在这3个时段内的任一时段,考生都可登录咨询网站向在线的专家咨询。

网上咨询期间,北京教育考试院将设立主会场,今年在京招生的近70所成人高校将设立分会场,考生可任意选择主会场或分会场的专家提

问。相关负责人提醒,网上提问时,涉及成招政策、规定类的问题时,最好咨询主会场的北京教育考试院成招办工作人员;涉及学校具体的招生专业、招生人数等问题时,要咨询具体招生学校工作人员。

从往年的咨询情况看,咨询时间内,上线考生会较多。为提高咨询效率,考生最好提前做些相应准备,比如整理一下自己的问题,将问题写出来,这样在咨询时条理更清楚,方便解答。同时,考生咨询会在网上实时显示,如果其他考生提出的问题与自己的一样,可参考专家解答,不必再重复咨询。

新初三生早定中考目标

本报讯(记者徐凡)新学年即将开始,有关老师提醒,除知识、身体和心理上的准备外,新初三生要提早确定合理目标并有计划地实施。

新初三生中,有的在假期报了辅导班,有的早早到书店买了辅导书。刚参加过今年中考的陈默回忆,初二放暑假时只顾着玩儿,一点儿书也没看,初三最初几个月都没进入状态,学习落下一大截。他总结,初三和初二有所不同,既要学习新课程,又要总复习。考生最好有计划、有目标,实实在在地跟着学校老师的进度学习。一蹴而就的想法是不现实的。

首都师范大学附属中学教师王梅表示,新初三生要先找准自己的位置,通过对过去成绩的分析,合理定位,锁定目标,并制订实现目标的计划,将大目标分解成小目标。新初三生要找准自己在班级、年级中的位置,树立通过努力可能实现的目标;否则,盲目树立过高目标、与别人比较,只会打击自己的信心。

开学前,新初三生可制订一份每日学习计划表,按计划复习;同时明确月考、期末考试要达到的成绩等。这样合理规划,循序渐进,既能保证复习效果,又能劳逸结合。

新东方 | 优能中学教育

私播课 随时随地掌上学习

新东方优能一对一

私播课(SPOC: small 小规模 private 限制性 online 在线 course 课程)是北京新东方学校优能一对一为解决K12学员学后知识迁移不理想、教育资源分配不平衡等问题而研发的一款为学员专属定制、因材施教的个性化高端创新的线上学习产品,真正解决学员当下学习所需,最大限度提升学员的学习效果。

秋季课程时间是2017年9月12日—2018年1月11日。

课程优势

- 1 大咖专录**
16名一对一学科主管经过多年教学经验总结,深入分析各类学生特点,针对毕业班学生情况所需,重点录制毕业年级私播课课程。
- 2 高浓缩课程**
每节课30分钟,纯干货分享,时间短,内容精炼且丰富,形式多样,兼具针对性,并且打破了普通网络“众口难调”的格局,将课程重新设计整合分解,将知识片段化,重点模块重点学习。
- 3 掌上学习**
辅助课堂学习的工具,便捷高效。学生步入毕业年级后,科目越来越多,课业压力越来越大,同时可能又有很多内容听不懂,每天作业繁多,感觉时间不够用,选择私播课,随时随地掌上学习,手机、平板、电脑,无所不能,提高时间的利用率以及学习的效率。

官方报名网址: bj.xdf.cn
咨询电话: 400-817-1616 010-82611818